

崇阳最大交通运输中心工程建设过半

预计8月初投入使用

本报讯(通讯员 黄沁瞻)崇阳县城西交通运输中心项目作为全县重点民生工程,自今年正月初六开工以来,抢进度,拼干劲,有序推进项目建设,目前已完成总工程量的50%。

4月6日,城西交通运输中心项目建设现场,大型工程机械正在紧张作业,工程建设者们抢抓施工黄金期,在保质安全的前提下全力进行施工,呈现如火如荼的建设景象。

崇阳县城西交通运输中心区域位置集中,东交人民大道,西连香山大道,南接武深高速公路连接线,位于三条城内主干道的交汇点。项目占地面积80亩,总投资1.1亿元,规划建设以崇阳一级客运站、城市公交总站等项目为一体的现代化交通客运服务中心。该客运中心是一座集客运站、公交站、餐饮和

小车停放站等功能于一体的现代化、多功能、综合型客运中心,项目建设内容包括交通运输中心综合楼、长途客运站及公交总站等工程。

崇阳县瑞阳交投集团城西交通运输中心项目负责人余承建介绍,城西交通运输中心综合办公大楼和长途客运站房主体工程已全部完工,目前正进入精装阶段,城乡公交总站的建设已全部完成,城西交通运输中心项目将在7月底进行验收,预计8月初投入使用。

城西交通运输中心建成后,将成为崇阳规模最大、设施最齐全、功能最完备的客运、公交综合枢纽中心,对进一步提升崇阳县城市形象、提高客运保障能力、缓解交通压力、方便城乡群众出行具有重要意义。



线上+线下 崇阳办税轻松又高效

本报讯(记者 庞赞 通讯员 谢莉 江家慧)当前正是2022年度个人所得税综合所得汇算清缴时间,崇阳县税务局因地制宜,推出多种个性化服务,方便于民。

“听说2022年的个税汇算清缴开始了,请问一下需不需要预约啊?”近日,崇阳县税务局办税服务厅里,居民章女士询问道。

办税服务厅工作人员为章女士详细

介绍了办理时间、办理途径和详细操作流程,同时送给章女士一本个人所得税汇算清缴操作手册,上面有详细的操作流程。

“你们的服务太贴心了,不仅手把手的教我操作,还有科普手册,方便易懂,还大大提高了办税效率,为你们点赞!”章女士感激地说道。

记者从崇阳县税务局了解到,为了方便广大民众办理2022年度个人所得

税综合所得汇算清缴,该局采取线上+线下的方式,推出系列便民办税服务措施。线上,通过个税APP、微信公众号、12366服务热线等渠道提供涉税咨询,帮助纳税人解决疑难问题,积极回应纳税人诉求;线下,办税厅导税团队对纳税人缴费人手把手教学,帮助纳税人顺利完成个税汇算清缴,受到纳税人缴费人的一致好评。

本周六 崇阳首届雷竹文化旅游节开幕

本报讯(记者 庞赞)4月15日(本周六),“魅力山水·有味崇阳”崇阳首届雷竹文化旅游节将在崇阳县桂花泉雷竹小镇拉开序幕。

据悉,开幕式现场,有盛大的开幕式文艺演出,还有网红带货、美味小吃、农特产品选购,精彩纷呈,可玩可吃可购。

目前正是雷竹笋丰收的季节,广大游客不仅能漫步林间,感受微风暖阳,还能亲手拔笋,体验农趣,尽情享受美味的雷笋盛宴。

民警上门办证 贴心服务暖了八旬老人心

本报讯(记者 庞赞 通讯员 陈昭 谭秉发)“太感谢你们了,上门服务,真是帮我解决了大难题!”近日,崇阳县金塘镇,年过八旬的王婆婆拉着民警的手,不停地道谢。

原来,王婆婆除了年事已高之外,还身患疾病行动不便,无法亲自到派出所办理身份证。在上门走访的过程中,金塘派出所民警得知王婆婆的情况后,利用工作之余,上门为老人采集照片,办理了身份证的相关业务。

为民警“零距离”,上门服务暖人心。一直以来,崇阳县公安局始终秉持“群众利益无小事”的理念扎实开展便民服务工作,积极作为、服务前移,针对老年人、行动不便等当事人开通“绿色通道”,切实解决了行动不便的人群及特殊人群办证难的问题,用真情服务群众,以真心赢得民心,受到群众好评。

清明祭英烈 哀思寄忠魂

崇阳职校组织学生开展祭英烈活动

本报讯(通讯员 黄亮 姜功辉)4月4日,崇阳职校组织党员教师代表和青年团员在崇阳县烈士陵园开展祭英烈活动,缅怀革命先烈,传承红色基因,厚植爱国情怀。

在革命烈士纪念碑前,师生倾听了革命烈士陵园简介,重温了先烈的英雄事迹。从革命先烈的英雄事迹中感悟为民族解放,为国家和平统一而不惜抛头颅、洒热血、赴汤蹈火的视死如归精神和崇高品质。

此次活动,师生在缅怀革命先烈的

同时,接受深刻的爱国主义教育,深刻感受到现在的幸福美好生活来之不易。大家纷纷表示今后一定加倍努力学习,锐意进取,在创新创业的路上踔厉前行。

崇阳实验小学开展祭扫活动

又讯(通讯员 陈义红)4月4日下午,崇阳县实验小学组织50多名优秀少先队员代表,10名党员教师代表前往崇阳县烈士陵园开展祭扫活动。

在革命英雄纪念碑前,全体党员、队员肃然起敬,向纪念碑默哀以表敬意。随后,优秀少先队员代表献词,述说着对革命先烈的无限感激之情。在党员教师代表的带领下,大家重温入党誓词,弘扬英烈精神,传承红色基因,时刻准备着,为共产主义事业而奋斗。

活动最后,全体党员和少先队员在烈士纪念碑前献花,鞠躬致敬。同学们纷纷表示将争做一名合格的时代少先队员,继承先烈的遗志,为祖国的繁荣富强而努力学习,共创美好的明天!

做好“排头兵” 当好“领头雁”

路口镇党员集中轮训“清零行动”培训开班

本报讯(记者 庞赞 通讯员 胡雪辉)4月10日,崇阳县路口镇学习贯彻党的二十大精神暨党员集中轮训“清零行动”第一期培训班开班。路口镇全体机关干部、全体村两委干部、在家农村无职党员参加了培训。

县委党校教师徐斯伊白以《充满梦想和光荣的征程》为题,做了专题授课。徐斯伊白从深刻领会党的二十大精神的主题和主要成果等7个方面入手,内容丰富,深入浅出。现场气氛热烈,掌声阵阵。

“徐老师的授课生动精辟,立意高远,使我们的党性得到了锤炼,思想得到了升华,受益匪浅。”参与培训的党员

们纷纷表示。

今年是党员集中轮训“清零”的最后一年,根据实际情况,路口镇采取多样化的培训方式,如采取集中培训、讨论交流的方式开展学习教育,对外出流动党员不能回乡参训的采取网络学习或利用视频连线学习;对年老体弱、行动不便的党员,采取送学上门。

广大党员是农村工作的“中流砥柱”,抓好农村党员教育管理,是实现乡村振兴的基础。路口镇党委书记王京华寄语该镇党员,做理论学习路上的“排头兵”、带动百姓致富的“领头雁”。广大党员要当好理论学习的表率,带头参加政治理论学习,要勤学习多思考,

用科学理论知识武装头脑;在日常生活和工作中也要履行党员责任,树立党员形象,积极参与人居环境整治、护林防火、平安创建、信访维稳、共同缔造等工作,发挥党员的示范引领作用;要发挥先锋模范作用,不仅自己要带头致富,也要带动百姓致富,大力发展地方产业,推动路口镇经济发展。

据悉,路口镇共有1117名党员。从2019年开始,路口镇就有计划地开展全镇党员教育轮训,要求每一名党员每年集中参加培训和理论学习不少于32个学时,基层党组织书记和班子成员每年参加集中培训和集体学习时间不少于56学时、至少参加1次集中培训。